

星期四



## 不願分裂

「我的立場是不同意掛旗，有幾個同工不同意，但又沒辦法，我不願意教會出現分裂，很難過。掛旗不合乎聖經教導，教會是敬拜神的地方，是分別為聖歸給神的，所以不能掛旗；但同工說聖經也沒有清楚指示。我覺得基督徒應該有立場，不能隨風倒（我們這幾乎都被動的掛旗了），我相信依然有很多堅持不掛的。但以理和他的朋友都是有立場的人，還有王明道不屈服政權被抓，寧願坐牢，都是榜樣。面對教會我不願有分裂，同工一起同心面對還好點，但是現在觀點不同又很為難。我要不要去別的聚會和講道？」

（以馬內利）

✎ 為內地牧者傳道同工、長老、信徒等禱告，求主給他們力量、勇氣面對壓逼中的教會，給他們智慧知道如何面對衝突。

## 護林 38 年

孿生三兄弟護林 38 年！美國航天局衛星觀測到過去 20 年中，地球表面共新增超過 200 萬平方英里的植被面積，相當於多出一塊亞馬遜雨林，其中特別提到中國和印度的行動主導了地球變綠，尤其是中國的植樹造林工程，讓世界變得愈來愈「綠色」了，貴州省護林員張建、張忠、張華三兄弟與樹林為「伴」，用辛勤與汗水守護萬畝林海，護林的故事在當地廣為流傳。他們父親張世德是創建者之一，三兄弟在父親的影響下進入林場工作，堅持生態優先、綠色發展，大力實施生態戰略行動；去年森林覆蓋率達 57%。

《中國新聞網》2019/3/15

✎ 感恩張氏一家由父到子把愛林護林的傳統傳承下來，他們一生就在這片森林裡渡過，下一代也將繼續守護這片森林，他們願多人參與生態文明建設。

星期五



## 討厭罪惡

「我參加過教會，每週聽道。我覺得，比方說人的表現成就浮現眼前，很容易讓人價值低感覺。你說得信耶穌基督，一開始，我找到了人生的意義和價值，現在又沒有了。每天也禱告，可就是沒有安全感，對信仰失去信心了！聚會也是！一跪下禱告，心裡就是接受不了罪惡，所以好亂好煩。以前不是這樣，感覺有點討厭罪惡的心。世界人心的惡、自己的罪惡都不能接受，甚至不能正常生活。這是不是心裡方面有問題啊！信耶穌了，還是這樣子！但是信耶穌應該是喜樂，平安的生活嗎？求主幫助！」

（葉弟兄）

✎ 為葉弟兄對罪惡的敏感禱告，醫治他內心對罪的困擾，讓他能得釋放，重新享受信仰帶給他的自由及平安。

## 康巴家庭

在與一位年青康巴信徒交談時，得知他的族人對婚姻及家庭的觀念與一般的不同，很多的家庭，夫婦的婚姻關係並不牢固，他們在鬧分手的時候，康巴民族性格粗獷奔放，會不顧家中的孩子離開家庭，把孩子丟下給祖父輩，自己往外尋求自己的生活。年青人沒有正常的家庭觀念，他們長大了也延續這種薄弱的家庭觀。

✎ 為康巴人在現代社會中需要有健康的婚姻及家庭觀念，好讓孩子在最和諧的家庭中健康成長；為康巴年青一代禱告，祈求年青學生去到大城市求學時，能夠適應大都市的生活，也有機會聽聞福音喜訊，從而改變他們延綿不斷的家庭悲劇，讓他們的改變為家人帶來祝福。請記念福音廣播事工，現在禱告盼望能製作關心康巴家庭的廣播節目。

星期六



## 我很自卑

「我發現和別人溝通不了，別人的一個眼神、一句話、一個動作對我不好時，或有壓力時，我就受不了，不能控制。自卑自憐的情緒常常使我封閉起來，當我有病或遇到困難時，自己解決問題不了，就把自己封閉起來。等我病好了或困難過去了，才出門與人打交道，在人面前露出自己光鮮的一面。我是一個人帶著孩子生活的，現在還是很自卑，沒有喜樂，心門不輕易向人敞開，自己的難處自己忍著。與母親不能有身體接觸，一看到她的手，我就怕她傷害我，都是小心翼翼的，也不知道自己是怎麼回事。」

（王姊妹）

✎ 求主幫助王姊妹，除去她內心的負面情緒，靠主剛強，勇於接納自己的狀況，尋求醫生的幫助，負面情緒得改善。

## 廣播事工

1. 廣播 70 年：2019 年，正是良友電台廣播 70 周年。這些年間，我們服侍的對象經歷了幾許風雨，也走過大小風暴。社會面貌也起了很大的變遷，人民面對不同的挑戰，禱盼電台能貼近聽眾的口吻，說他們的話，也認真的引領受眾來到主前。
2. 全人成長：回應當前的需要，本會於 3 月底推出「喜樂樹全人成長事工」，集合多個事工夥伴的力量，製作三級別（幼小、初小及高小）並家長教師版的課程。此外，於年底將推出門徒訓練課程，幫助信徒能自學成長。請記念我們的節目製作。

心繫神州祈禱會：當小孩不能近前來

日期：4 月 30 日（星期二）

時間：7:30-9:00pm

地點：遠東廣播禮堂

# 中國新聞及代禱資料

## 2019 年 4 月



主內代禱勇士：平安！

「健康生活」已成為現代社會最受關注的潮流，一眾追隨者都覺得有需要吃得健康、勤做運動，不但能夠保持有令人羨慕的身形，還可以活力充沛地工作及享受生活。莫以為這只是年輕人所追求的，不少長者也不遑多讓的加入。

雖然我們對於飲食非常揀擇，但許多人卻忽略了嚴選我們日常所讀的資訊。經常去翻閱親友的近況報導，所花的時間愈來愈長，其次就是藝人名人的新聞、又或許一些未經證實的「內幕消息」、甚至閒話是非等。怪不得要用盡每分每秒去檢視，包括走路及進膳的時間。

聖經這樣說：「聰明人的心尋求知識，愚昧人的口只吃愚妄。」（箴言 15:14，新譯本）聽起來有點難入耳，但細心想想卻甚有意思。另一個提醒來自歌羅西書 3 章 2-3 節：「你們要思念上面的事，不要思念地上的事，因為你們已經死了，你們的生命與基督一同藏在神裡面。」

在這單張裡，我們為你編選了好些聽眾的近況，藉此可以了解他們在追求真道上，為何及如何面對所遇到的枝節，有些在家庭，也有些在教會。這些都是急需我們的鼓勵和懇切的代禱，也是需要基督大家庭的支持才能在信仰上站立得穩。讓我們都在施恩寶座前忠心，與他們並肩同行。

五月份，將會是良友電台 70 周年誌慶之 70 日倒數的開始，直至 7 月 29 日。信實的主這些年來都保守、使用廣播事工，而你更是我們可信的夥伴。讓我們一起獻上感恩和讚美！

蔡祝健

工程部主任

主編：姚慶生 執行編輯：徐菀蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



## 父母反對

「家人反對我和男友在一起，我們都是基督徒，同一個教會，時常在一起探討信仰，父母也反對我信耶穌，不讓我聚會，他們非常不喜歡我的男友，父母一直說男友這不好、那不好，希望我找個他們滿意的。男友年齡不小了，他媽媽也是主內的，所以一直在耐心等待，一直這樣也是個問題，我自己又做不了主，我尊重父母的意見，儘管我不認同。希望我們的婚姻得到父母的祝福和同意，只是父母就是反對。男友讓我以後別聯繫他了，我們也都為這個禱告過，現在一點信心都沒有了，很軟弱！」

(葉姊妹)

✘ 為葉姊妹的婚姻禱告，願主帶領她走人生的路，感動她父母能認識真神，尊重女兒的選擇，一家人在主愛中彼此關愛。

## 生育焦慮

年輕人的「生育焦慮」該如何緩解，你是否擔心過在大城市結婚後養不起孩子？又或者擔心作為女性，因為生育而錯失工作機會？全國兩會期間，青年網打造的視頻節目，聚焦青年生育的話題——年輕人到底該如何甩掉「生育焦慮」？除了照顧幼兒成長這樣的「技術活」帶來的挑戰，還有「衍生」出的其他煩惱，「做媽媽了，老覺得自己不夠完美，總想著甚麼都要給孩子最好的」。有的認為「如果各方面都在努力，共同提供育兒支持，女性的『生育焦慮』就會減輕很多。比如，媒體要加大宣傳力度，從正面去引導，政府也要配合相關政策。」

《中國青年報》2019/3/15

✘ 為年青一代有的生育焦慮禱告，願自身、社會及政府各方面都能做好準備，讓年青一代緩解生育焦慮。

星期一



## 死陰幽谷

「在 ICU 帶著呼吸機搶救一次，真菌感染嚴重，在家治療一個月停藥就復發，醫生知我信耶穌也叫我禱告，護工送來牧師的信，說你的神祝福你，第三天腿靜脈血凝固護士抽不出血來，特護、醫生都嚇的進進出出。第五天早，我堅持要出去與家人呆在一起；中午我的左腋窩僵硬心臟使勁抽動了三次，小腿麻木，醫生說這樣不能出去。下午女兒丈夫接我去普通病房後，全身沒有疼痛，躺在床上 21 天真如休息一樣。丈夫很大改變和女兒無微不至的護理，醫生都說我撿回一命。自己反省：犯罪的苦果、撒但攻擊、家庭、工作和事奉令身體超負荷，現休息中。」

(黑龍江省安姊妹)

✘ 為安姊妹感恩，經歷大病體會生命不在乎長短，願主賜福安姊妹和家人同蒙主恩。

## 養老問題

85 後最擔心父母養老，90 後最擔心自己未來養老，89.3%受訪青年關注養老問題，養老歷來是兩會的重要議題。政府報告指出，讓老人擁有幸福的晚年，後來人就有可期的未來。隨著老齡化程度加深，更多人開始認真面對養老壓力，18 至 35 歲青年調查顯示，78.8%的 90 後擔心自己的養老問題，86.1%的 85 後擔心父母的養老問題。只有實現統籌管理才能讓經濟欠發達地區老人有基本的養老保障。「建設社區養老服務措施」是化整為零解決養老問題的一個有效措施，「但還要有完備的監管和維護，不能搞形式主義，光有『空殼子』起不到實際作用」。

《中國青年報》2019/3/14

✘ 養老問題正是當今逼在眉睫的議題，求主讓國家嚴謹正視，提出實際可行方案，讓老人有尊嚴和幸福的晚年。

星期二



## 反對信神

「我已經回老家一個月了，但是只要半夜醒來就睡不著了，我丈夫非常反對我信神，不要我在家禱告，也不要我在家聽或者看有關神的資訊，同時也不要在我孩子面前提到神。我每天晚上睡覺前，只能默默的在心裡禱告求神改變我的丈夫。我感覺他對我也很冷淡的，每天回家都會抱著手機看到很晚，而且我們之間溝通也是很少。我真的很不開心，也發現自己在他面前話也愈來愈少了，感覺都不知道該說甚麼。憑著女人的直覺，我覺得他好像在外面有女人，只是沒有證據而已！」

(安徽省「小小草」)

✘ 求主幫助「小小草」在婚姻裡有出路，堅定她倚靠主過得勝生活，勇敢帶小孩到神面前學習成長，改變她丈夫能悔改接受主。

## 減稅降費

今年政府出台了更大規模的減稅降費，政府下決心要進行更大規模的減稅近兩萬億元。把增值稅和單位社保費降下來。這可說是應對當前經濟下行壓力的一個十分重要關鍵性舉措。因為按照規則所有制企業普遍能從減稅費中受惠，而且政策效率很高，一竿子插到底，直達市場主體。4 月 1 日就要減增值稅，5 月 1 日就要降社保費率，全面推開。為此，政府就要過緊日子，就要讓利，政府的存量利益也要動，得罪人也要動，讓利於企業，讓利於民，這樣財政才可持續。

《中國新聞網》2019/3/15

✘ 為各級政府都要落實，決不讓政策打白條，更不允許變換花樣亂收費來衝擊減稅成效，讓企業、國民切實感受到更大規模減稅降費的實實在在效果禱告。

星期三



## 不想離婚

「結婚已經 16 年，都信主，在教會參加詩班。兒子上初二。一直懷疑妻子。猜疑她、不信任她，看見她和別的男人有說有笑，我就很氣、很急，心就抖，不知道為甚麼會這樣？婚後一直吵架；有孩子以後，與她吵架後，我出去找小姐。我犯罪了，也在神面前認罪！我妻子說我們的婚姻是人設置的，不是神設置的。她對我沒有愛，心死了，要和我離婚，但我不想。妻子在老家帶小孩，我在外務工，和她通電話，說不到一塊，很難溝通，妻子言語很會表達，我嘴比較笨。離婚理由是我犯了淫亂罪，她死心了。」

(張弟兄)

✘ 求主保守張弟兄的婚姻，讓他知道要跟神和妻子認罪悔改，感動他的妻子在主裡饒恕丈夫，重新和好，建立美滿婚姻。

## 起跑線焦慮

不懂程式設計就是新文盲、不會代碼就喪失了生存能力，資訊技術高速發展下，家長們的「科技焦慮感」與日俱增。帶著「不讓孩子輸在人工智慧起跑線上」的宏願，一個個少兒程式設計班變得火爆起來，繼奧數熱之後，又一新事物。蔓延？對不少父母來說，這是鍛煉孩子思維能力的新辦法。對青少年來說，一項程式設計特長，或許能成為進入名校的砝碼。家長看到其他孩子都在學，自己孩子總不吃虧。焦慮感不斷蔓延，初高中生家長在報班時，諮詢的第一要素不是學甚麼，而是能不能速成。要不要讓孩子學，更應該看興趣，而非出於焦慮。

《中國新聞網》2019/3/14

✘ 為家長們禱告，科技日益俱增，求主讓家長認清子女個性，在有興趣的前提下培育子女成長禱告。